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DANSK
VIGTIGT!
Sluk altid for strømmen, før installationen 
påbegyndes. I nogle lande må elektriske 
installationer kun udføres af en uddannet 
elektriker. Få oplysninger hos de relevante 
myndigheder.

ÍSLENSKA
MIKILVÆGT
Sláið rafmagnið úr áður en uppsetning 
hefst. Í sumum löndum þarf uppsetning 
að vera framkvæmd af löggiltum rafvirkja. 
Leitið ráða hjá rafvirkja varðandi 
uppsetninguna.

NORSK
VIKTIG!
Elektriske installasjoner skal utføres av 
elektriker. Steng av strømtilførselen til 
strømkretsen med riktig sikring før instal
lasjonsarbeidet påbegynnes.

SUOMI
TÄRKEÄÄ! 
Katkaise aina virta pääkatkaisimesta 
ennen asennuksen aloittamista. Joissakin 
maissa asennuksen saa tehdä ainoastaan 
ammattitaitoinen sähköasentaja. Ota 
selvää paikallisista määräyksistä.

ENGLISH
IMPORTANT
Always shut off power to the circuit before 
starting installation work. In some coun
tries electrical installation work may only 
be carried out by a authorised electrical 
contractor. Contact your local electricity 
authority for advice.

DEUTSCH
WICHTIG!
Vor der Installation den Strom abschalten. 
In einigen Ländern dürfen Elektroinstal
lationen nur von autorisierten Elektrofa
chleuten ausgeführt werden. Im Zweifels
fall die örtlichen Behörden ansprechen.

FRANÇAIS
ATTENTION !
Toujours couper l’alimentation au panneau 
principal avant de procéder à l’installation. 
Dans certains pays, l’installation doit être 

en savoir plus, contacter les autorités 
locales compétentes en la matière.

NEDERLANDS
BELANGRIJK!
Schakel de stroom altijd uit voordat met 
de installatie wordt begonnen. In sommige 
landen mogen elektrische installaties alle
en worden uitgevoerd door een bevoegd 
elektricien. Neem daarom contact op met 
de plaatselijke overheid voor advies.

MAGYAR
FONTOS
Minden esetben kapcsold le az áramot 
mielőtt elkezded a munkát. Néhány or-
szágban elektromos installációt kizárólag 
szakember végezhet. Ezzel kapcsolatban 
érdeklődj elektromos szolgáltatódnál.

POLSKI
WAŻNE
Przed rozpoczęciem instalacji odłącz 
zasilanie. W niektórych państwach insta-
lacje elektryczne mogą być wykonywa-

elektryków. Skontaktuj się z odpowiednimi 
instytucjami, aby uzyskać poradę.

ČESKY
DŮLEŽITÉ
Před instalací vždy odpojte ze sítě. V 
některých zemích může instalaci provést 

o radu nejbližšího elektrikáře.

ESPAÑOL
IMPORTANTE
Desconecta siempre el interruptor general 
de la electricidad antes de iniciar cualquier 
trabajo de instalación. En algunos 
países, la instalación eléctrica sólo puede 
realizarla un electricista profesional. Ponte 
en contacto con las autoridades locales 
para saber cuál es tu caso.

ITALIANO
IMPORTANTE!
Togli sempre tensione al circuito prima di 
iniziare l’installazione. In alcune nazioni 
l’installazione elettrica può essere effettu-
ata solo da un elettricista autorizzato. Per 
maggiori informazioni, contatta l’autorità 
locale per l’energia elettrica.



(D)
2x

(C)
2x

1 3

(B)
1x

LL

NN



4

(F)
1x

(A)
1x

Glühbirne separat erhältlich
blub sold seperately

i Empfohlene Glühbirne:/recommendend light bulb:
bombilla recomendada:/Ampoule recommandée:

E27 max 40W 

 - Überprüfen Sie regelmäßig, ob alle Anschlüsse (Bolzen, Schrauben usw.) vorhanden und 
angezogen sind.
- Bei einigen Baugruppen müssen möglicherweise Glas oder Spiegel angebracht werden. Sei sehr 
vorsichtig. Beim Umgang mit dem Glas oder den Spiegeln kann es zu schweren Verletzungen 
kommen, wenn das Glas oder
Spiegel zerbricht. 
- Bei der Montage von Produkten mit elektrischen Kabeln (Lampen, Licht usw.)
Immer (1) Vergewissern Sie sich vor der Montage, dass das Stromkabel abgezogen ist und (2) 
achten Sie darauf, das Stromkabel während der Montage nicht zu verdrehen.
- Stellen Sie sich nicht auf Tische, einschließlich, aber nicht beschränkt auf Beistelltische, Kaffee 
Tische und Esstische, da Tische das Gewicht nicht  von einer Person tragen sollen.
- Wenn in der Montageanleitung angegeben ist, dass für die Montage zwei oder mehr Menschen 
erforderlich sind, versuchen Sie es nicht selbst, da Verletzungsgefahr besteht.

- Check regularly whether all connections (bolts, screws, etc.) are present and tightened.
- Some assemblies may require the installation of glass or mirrors. Be very careful. Handling the 
glass or the mirrors can cause serious injury if the glass or
Mirror breaks.
- When mounting products with electrical cables (lamps, light, etc.)
Always (1) Make sure the power cord is disconnected before mounting, and (2) be careful not to 
twist the power cord during assembly.
- Do not stand on tables, including but not limited to side tables, coffee tables and dining tables, as 
tables should not carry the weight of one person.
- If it is stated in the assembly instructions that two or more people are required for the 
assembly, do not try it yourself, as there is a risk of injury.

- Vérifiez régulièrement si toutes les connexions (boulons, vis, etc.) sont présentes et serrées.
- Certains assemblages peuvent nécessiter l’installation de verre ou de miroirs. Soyez très 
prudent. La manipulation du verre ou des miroirs peut causer des blessures graves si le verre ou
Le miroir se casse.
- Lors du montage de produits avec des câbles électriques (lampes, éclairage, etc.)
Toujours (1) Assurez-vous que le cordon d'alimentation est débranché avant le montage et (2) 
veillez à ne pas tordre le cordon d'alimentation pendant l'assemblage.
- Ne montez pas sur les tables, y compris, mais sans s'y limiter, les tables d'appoint, les tables 
basses et les tables à manger, car les tables ne doivent pas supporter le poids d'une personne.
- S'il est indiqué dans les instructions de montage que deux personnes ou plus sont nécessaires 
pour le montage, n'essayez pas vous-même, vous risqueriez de vous blesser.
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ITM: 344202
25x 25 (120) x 22cm

ITM: 344203
28 x 30 (120) x 28 cm

ITM: 354201
36 x 69 x 36 cm

ITM: 354204
26 x 43 x 26 cm

ITM: 354205
36 x 150 x 36 cm

ITM: 354206
17 x 42 x 39 cm

ITM: 354207
30 x 148 x 97 cm

ITM: 354208
18 x 40 x 20 cm

ITM: 344201
24 x 32.5 (120) x 24 cm


